

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera... 6 pesetas
Extranjero y Ultramar... 10

El pago de la suscripción es adelantado

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 12

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos,
esqueletos mortuorias, comunicados y avisos
a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

AÑO II.—NÚM. 309

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Domingo 28 de Enero de 1894

PARAGUAS Y BASTONES INGLESES

Se ha recibido un gran surtido
BAZAR SEVILLANO
Calle de Tetuan, núm. 8.—Sucursal, Sierrita, 49 y 50—SEVILLA

VINOS DEL MARQUÉS DE MUDELA

Unicos puntos de venta (por ahora)
D. Fermín Cayón, Marqués de Tablantos, núm. 2
W. Fortilla y H., Imagen, núm. 1.
Representante exclusivo en esta capital,
D. ENRIQUE FERNANDEZ DE CORDOBA
6, ARGUIJO 6,

Edición de hoy 28

Crimen horroroso en Siberia

Robo y asesinato por amor.—Cómo fué descubierto el crimen.—Castigo de los culpables

El que acaba de cometerse en Siberia parece el copulador de una novela de Julio Verne, y de él se aprovechó su argumento para una escena de melodrama de las que tanto gustan en ciertos teatros.

Los culpables son nada menos que el propio jefe de la estación de postas de Tschita y un rico comerciante de la misma localidad.

Este comerciante, llamado Alexejoff, pretendía la mano de la hija del gobernador, Ackermann. Alexejoff, cuya fortuna había sufrido enormes pérdidas, hacía esfuerzos inmensos por que no se conociera su ruina, y buscaba medios extraordinarios para rehacerla y realizar su sueño de amor.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Alexejoff buscó un cómplice para asaltar el convoy. Este cómplice fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Al día siguiente fué el ya dicho jefe de la estación de postas, Alexandrow, quien a su vez pidió ayuda a un sobrino suyo que ejercía el mismo cargo en la estación de postas inmediata.

¿Cómo volver a ser rico? La ocasión le ofreció un robo considerable. Un convoy estaba a punto de llegar a Tschita conduciendo dos millones de francos en plata y oro virgen.

Se ha solicitado del ministro de la Guerra el envío a este distrito de sables reglamentarios con destino al regimiento de caballería de Vitoria.

El segundo teniente de infantería D. Isidro Bilbao, ha solicitado mejora de puesto entre los de su clase.

Se ha ordenado se envíen a Málaga machetes, con destino a los gastadores de infantería y artillería de aquella guarnición.

Han sido devueltas al parque de Cádiz, setenta cajas de municiones.

El general Chinchilla ha pasado la noche muy aliviado de la enfermedad que padece.

Han empezado a colocarse algunas farolas mas de las que existían en las calles de Santa María de Gracia, Tarifa y Amor de Dios, con el fin de aumentar la luz en estas calles que resultaban oscuras.

Bien podía el nuevo municipio atender la calle Juan de Avila, donde el peor día asenan a uno, sin que nadie se entere, pues desde las doce queda el primer trozo de dicha vía en absoluta oscuridad.

Y si no asedian a alguen no faltará quien se mate por esos andruqueles.

La compañía que bajo la dirección del señor Treviño actuará en el teatro de Cervantes, estrenará una obra original de un autor sevillano, titulada *De buena pasta* de la cual tenemos buenas noticias.

Esta Comandancia en jefe, ha emitido informe en el expediente formado para demoler el faro de San Sebastian, de Cádiz, remitiendo el proyecto al ministro de la Guerra.

Se ha concedido prórroga de licencia por enfermo al teniente coronel de carabineros don Ricardo Ugarte.

A la visita semanal ordinaria de cárceles celebrada ayer, asistieron los magistrados D. Antonio Lopez Barthe y D. Juan de Lemus; el abogado fiscal D. Modesto Lopez, el secretario de Sala D. Trinidad Delgado y el juez instructor del distrito del Salvador, D. Mariano Luján.

A dicho acto comparecieron los presos que habían solicitado visita, informándoseles del estado de sus causas, sin que ocurriera otra novedad.

Se le ha concedida licencia al médico militar D. Enrique Rebollo.

Varios individuos de este cuerpo de ejército han ingresado por enfermos en el hospital militar de Chafarinas.

El juzgado militar de Melilla llama al penado Antonio Lora Casado, natural de Sevilla para que comparezca a prestar declaración indagatoria en la sumaria que se le instruya por fuga.

Se ha dispuesto el reconocimiento de armamento que pertenece a las fuerzas de caballería que dan guarnición a Granada.

Se ha ordenado la remisión de una bandera nacional, para el cuartel del polvorista del Puerto de Santa María.

El material de guerra inservible en Melilla, será conducido a esta capital.

Se han remitido en Barcelona, varios fusiles pertenecientes al regimiento del infante.

El comandante en jefe de este cuerpo de ejército, ha mandado ingrese en el Parque de Cádiz, el material de campamento donado por Puerto-Rico.

El Capitan general ha ordenado cambio de municiones el segundo regimiento de artillería de montaña.

En la Secretaría de esta Audiencia se recibieron ayer, con auto declarando terminado el sumario, las siguientes causas:

Una del juzgado de Torredor, por lesiones, contra An. Onjo Torres y Salvador, y otros individuos.

De la Magdalena, una contra Dolores Gomez Dominguez y Enrique Castañeda Gomez (fallecido), por suposición de estado civil.

Otra de Sanlúcar la Mayor, contra Jose Serra Ramos, por lesiones graves.

Otra del de Morón, por homicidio, contra Juan Mesa Jurado.

Y otra del mismo partido por hurto de aceitunas, contra Cristóbal Garcia Nuñez y otro.

Ayer se celebró la vista previa que dispone la ley, de la causa instruida en el juzgado de Estepa, a instancia de D. José Fernandez y Fernandez, hermano que fué del actor, en la que el Fiscal pidió la apertura del juicio oral.

Restablecido ya, como dijimos hace algunos dias el matador de novillos, Francisco Cayuela Rolo, toreará el próximo domingo en la plaza de Santiago de Cuba, y de allí a la Habana, en cuya plaza lidiará cinco corridas más que tiene escrituradas.

Se encuentra enfermo el tenor de la compañía que actúa en Cervantes don Antonio Gonzalez.

En sustitución de este interpretó anoche el papel de Vasco de Gama en *El día de la Africana*, el Sr. Redondo.

El teatro estuvo lleno durante todas las sesiones.

A tercera hora se verificó el estreno de *La bayadera* a el proceso de la Bella Chiquita, original de los Sres. Navarro (D. Eduardo y don Calixto), música del maestro Corceda. Escasaron los aplausos.

La Srta. Mantilla interpretó el papel de protagonista.

Se ha solicitado del ministro de la Guerra el envío a este distrito de sables reglamentarios con destino al regimiento de caballería de Vitoria.

El segundo teniente de infantería D. Isidro Bilbao, ha solicitado mejora de puesto entre los de su clase.

Se ha ordenado se envíen a Málaga machetes, con destino a los gastadores de infantería y artillería de aquella guarnición.

Han sido devueltas al parque de Cádiz, setenta cajas de municiones.

El general Chinchilla ha pasado la noche muy aliviado de la enfermedad que padece.

Han empezado a colocarse algunas farolas mas de las que existían en las calles de Santa María de Gracia, Tarifa y Amor de Dios, con el fin de aumentar la luz en estas calles que resultaban oscuras.

Bien podía el nuevo municipio atender la calle Juan de Avila, donde el peor día asenan a uno, sin que nadie se entere, pues desde las doce queda el primer trozo de dicha vía en absoluta oscuridad.

Y si no asedian a alguen no faltará quien se mate por esos andruqueles.

La compañía que bajo la dirección del señor Treviño actuará en el teatro de Cervantes, estrenará una obra original de un autor sevillano, titulada *De buena pasta* de la cual tenemos buenas noticias.

Esta Comandancia en jefe, ha emitido informe en el expediente formado para demoler el faro de San Sebastian, de Cádiz, remitiendo el proyecto al ministro de la Guerra.

Se ha concedido prórroga de licencia por enfermo al teniente coronel de carabineros don Ricardo Ugarte.

A la visita semanal ordinaria de cárceles celebrada ayer, asistieron los magistrados D. Antonio Lopez Barthe y D. Juan de Lemus; el abogado fiscal D. Modesto Lopez, el secretario de Sala D. Trinidad Delgado y el juez instructor del distrito del Salvador, D. Mariano Luján.

A dicho acto comparecieron los presos que habían solicitado visita, informándoseles del estado de sus causas, sin que ocurriera otra novedad.

Se le ha concedida licencia al médico militar D. Enrique Rebollo.

Varios individuos de este cuerpo de ejército han ingresado por enfermos en el hospital militar de Chafarinas.

El juzgado militar de Melilla llama al penado Antonio Lora Casado, natural de Sevilla para que comparezca a prestar declaración indagatoria en la sumaria que se le instruya por fuga.

Se ha dispuesto el reconocimiento de armamento que pertenece a las fuerzas de caballería que dan guarnición a Granada.

Se ha ordenado la remisión de una bandera nacional, para el cuartel del polvorista del Puerto de Santa María.

El material de guerra inservible en Melilla, será conducido a esta capital.

Se han remitido en Barcelona, varios fusiles pertenecientes al regimiento del infante.

El comandante en jefe de este cuerpo de ejército, ha mandado ingrese en el Parque de Cádiz, el material de campamento donado por Puerto-Rico.

El Capitan general ha ordenado cambio de municiones el segundo regimiento de artillería de montaña.

En la Secretaría de esta Audiencia se recibieron ayer, con auto declarando terminado el sumario, las siguientes causas:

Una del juzgado de Torredor, por lesiones, contra An. Onjo Torres y Salvador, y otros individuos.

De la Magdalena, una contra Dolores Gomez Dominguez y Enrique Castañeda Gomez (fallecido), por suposición de estado civil.

Otra de Sanlúcar la Mayor, contra Jose Serra Ramos, por lesiones graves.

Otra del de Morón, por homicidio, contra Juan Mesa Jurado.

Y otra del mismo partido por hurto de aceitunas, contra Cristóbal Garcia Nuñez y otro.

Ayer se celebró la vista previa que dispone la ley, de la causa instruida en el juzgado de Estepa, a instancia de D. José Fernandez y Fernandez, hermano que fué del actor, en la que el Fiscal pidió la apertura del juicio oral.

Restablecido ya, como dijimos hace algunos dias el matador de novillos, Francisco Cayuela Rolo, toreará el próximo domingo en la plaza de Santiago de Cuba, y de allí a la Habana, en cuya plaza lidiará cinco corridas más que tiene escrituradas.

Se encuentra enfermo el tenor de la compañía que actúa en Cervantes don Antonio Gonzalez.

En sustitución de este interpretó anoche el papel de Vasco de Gama en *El día de la Africana*, el Sr. Redondo.

El teatro estuvo lleno durante todas las sesiones.

A tercera hora se verificó el estreno de *La bayadera* a el proceso de la Bella Chiquita, original de los Sres. Navarro (D. Eduardo y don Calixto), música del maestro Corceda. Escasaron los aplausos.

La Srta. Mantilla interpretó el papel de protagonista.

Los amigos de Chinchilla
Madrid 28, 2-45 madrugada.

Muchos amigos del ilustre general Chinchilla han telegrafado a este desde Madrid, preguntándole por el estado de su salud.

Se ha solicitado del ministro de la Guerra el envío a este distrito de sables reglamentarios con destino al regimiento de caballería de Vitoria.

El segundo teniente de infantería D. Isidro Bilbao, ha solicitado mejora de puesto entre los de su clase.

Se ha ordenado se envíen a Málaga machetes, con destino a los gastadores de infantería y artillería de aquella guarnición.

Han sido devueltas al parque de Cádiz, setenta cajas de municiones.

El general Chinchilla ha pasado la noche muy aliviado de la enfermedad que padece.

Han empezado a colocarse algunas farolas mas de las que existían en las calles de Santa María de Gracia, Tarifa y Amor de Dios, con el fin de aumentar la luz en estas calles que resultaban oscuras.

Bien podía el nuevo municipio atender la calle Juan de Avila, donde el peor día asenan a uno, sin que nadie se entere, pues desde las doce queda el primer trozo de dicha vía en absoluta oscuridad.

Y si no asedian a alguen no faltará quien se mate por esos andruqueles.

La compañía que bajo la dirección del señor Treviño actuará en el teatro de Cervantes, estrenará una obra original de un autor sevillano, titulada *De buena pasta* de la cual tenemos buenas noticias.

Esta Comandancia en jefe, ha emitido informe en el expediente formado para demoler el faro de San Sebastian, de Cádiz, remitiendo el proyecto al ministro de la Guerra.

Se ha concedido prórroga de licencia por enfermo al teniente coronel de carabineros don Ricardo Ugarte.

A la visita semanal ordinaria de cárceles celebrada ayer, asistieron los magistrados D. Antonio Lopez Barthe y D. Juan de Lemus; el abogado fiscal D. Modesto Lopez, el secretario de Sala D. Trinidad Delgado y el juez instructor del distrito del Salvador, D. Mariano Luján.

A dicho acto comparecieron los presos que habían solicitado visita, informándoseles del estado de sus causas, sin que ocurriera otra novedad.

Se le ha concedida licencia al médico militar D. Enrique Rebollo.

Varios individuos de este cuerpo de ejército han ingresado por enfermos en el hospital militar de Chafarinas.

El juzgado militar de Melilla llama al penado Antonio Lora Casado, natural de Sevilla para que comparezca a prestar declaración indagatoria en la sumaria que se le instruya por fuga.

Se ha dispuesto el reconocimiento de armamento que pertenece a las fuerzas de caballería que dan guarnición a Granada.

Se ha ordenado la remisión de una bandera nacional, para el cuartel del polvorista del Puerto de Santa María.

El material de guerra inservible en Melilla, será conducido a esta capital.

Se han remitido en Barcelona, varios fusiles pertenecientes al regimiento del infante.

El comandante en jefe de este cuerpo de ejército, ha mandado ingrese en el Parque de Cádiz, el material de campamento donado por Puerto-Rico.

El Capitan general ha ordenado cambio de municiones el segundo regimiento de artillería de montaña.

En la Secretaría de esta Audiencia se recibieron ayer, con auto declarando terminado el sumario, las siguientes causas:

Una del juzgado de Torredor, por lesiones, contra An. Onjo Torres y Salvador, y otros individuos.

De la Magdalena, una contra Dolores Gomez Dominguez y Enrique Castañeda Gomez (fallecido), por suposición de estado civil.

Otra de Sanlúcar la Mayor, contra Jose Serra Ramos, por lesiones graves.

Otra del de Morón, por homicidio, contra Juan Mesa Jurado.

Y otra del mismo partido por hurto de aceitunas, contra Cristóbal Garcia Nuñez y otro.

Ayer se celebró la vista previa que dispone la ley, de la causa instruida en el juzgado de Estepa, a instancia de D. José Fernandez y Fernandez, hermano que fué del actor, en la que el Fiscal pidió la apertura del juicio oral.

Restablecido ya, como dijimos hace algunos dias el matador de novillos, Francisco Cayuela Rolo, toreará el próximo domingo en la plaza de Santiago de Cuba, y de allí a la Habana, en cuya plaza lidiará cinco corridas más que tiene escrituradas.

Se encuentra enfermo el tenor de la compañía que actúa en Cervantes don Antonio Gonzalez.

En sustitución de este interpretó anoche el papel de Vasco de Gama en *El día de la Africana*, el Sr. Redondo.

El teatro estuvo lleno durante todas las sesiones.

A tercera hora se verificó el estreno de *La bayadera* a el proceso de la Bella Chiquita, original de los Sres. Navarro (D. Eduardo y don Calixto), música del maestro Corceda. Escasaron los aplausos.

La Srta. Mantilla interpretó el papel de protagonista.

tatorio a la patria, sin que despues de todo produjera beneficio alguno bajo el punto de vista comercial, ni político, ni militar.

Se hizo historia larga del asunto y del que con él está relacionado, del ferrocarril de la Línea, proyecto que ha resucitado varias veces y que, por sorpresa, algunas ha tratado de llevarse a la práctica a pesar del voto unánime en contra de los centros consultivos de Guerra, alguno de los cuales, por órden indirecto, se ha tratado de atajar para que no produjera estado.

Posteriormente pasó inadvertido en el Congreso con un montón de proyectos de ley; pero en el Senado, donde estuvieron más avisados, fracasó. Esto no obstó para que en una sesión del Congreso se presentara por el diputado Sr. Borbolla una proposición de ley para la ejecución de dicha línea, pero minutos antes había el general Ochando hecho una pregunta sobre el asunto al señor ministro de la Guerra, que produjo un ambiente que ahogó en flor la proposición del Sr. Borbolla.

A propósito también de asuntos de esta naturaleza, ante los cuales debe estar prevenido todo el mundo por la forma insidiosa y tenaz con que se están llevando a cabo, se habló también de una carretera que atravesara el Pirineo, en la que se cobra un alto peaje, carrerones de la que no se tiene noticia alguna ni exista expediente en ningún centro gubernativo, lo que revela que, con influencia, la patria es una verdadera merienda de negros.

La Sociedad se pronunció también contra todo proyecto que tienda a neutralizar el Estrecho y el Mediterráneo, así como se debe activar todo lo que tienda a fortificar a Tarifa, verdadera llave del Estrecho, superior en mucho a Gibraltar y al mismo Tánger.

Los anarquistas de Barcelona

Edición de anoche

EL CARDENAL ENFERMO

Escribe *El Imparcial*:

“Todo el mundo está interesado en la enfermedad del ilustre prelado Fray Ceferino Gonzalez, pero doblemente lo están los médicos entre los cuales nuestros reporters han advertido cierto litigio y animadas controversias a propósito de la dolencia que sufre el insigne cardenal.

El asunto no ha permanecido, como otros análogos, en la intimidad de las clínicas, sino que ha trascendido al público por medio de telegramas y sueltos de periódicos, haciendo así más hondas las diferencias y también más claro el encono de los doctores que han intervenido en el caso.

El cardenal, antes de marchar a Berlin, arrastrado por la fama del doctor Bergman, consultó su enfermedad a varios médicos y cirujanos españoles.

Allá en su residencia de Sevilla había estado primero en manos de expertos dentistas, porque los comienzos de la enfermedad parecían limitar a ésta a un dolor de muelas. Desgraciadamente no era dolor de muelas lo que atormentaba al cardenal privándole del sueño e imposibilitándole para el trabajo. El dolor era producido por otra causa que no podía apreciarse bien, pero que existía, según acertado dictamen de los médicos sevillanos doctores La Sota y Salado. Adivinaron estos médicos la existencia de un tumor maligno y para robustecer su opinión y adquirir mayores luces aconsejaron a su eminencia una consulta con D. Federico Rubio.

Y el cardenal vino a Madrid y consultó al doctor Rubio, y luego a otros médicos, recorriendo todo el camino que recorren los enfermos ilustres con el esperanza de hallar un diagnóstico consolador y un remedio poco doloroso. En esta misma odisea vimos al Sr. Romero Robledo durante un año pasar de las manos de doctores eminentes a las de vulgares curanderos, hasta decidirse en Berlin por lo que modestamente le aconsejaron aquí, en su propia casa, médicos españoles.

La consulta del cardenal produjo los resultados que se deseaban, ó sea el conocimiento de la enfermedad. D. Federico Rubio notó desde luego, en la consulta celebrada con los doctores Candelas y Buisen, que la enfermedad era un sarcoma difuso, apreciando también algo en la faringe, por lo cual creía que la enfermedad era grave y necesitaba observar más al enfermo para determinar sobre la importancia de la operación que debía hacerse.

Hubo luego otras consultas con otros no menos distinguidos médicos, como los doctores Viforosa, Castro y Argumosa, los cuales llevaron al ánimo del cardenal un gran consuelo con su diagnóstico menos grave. *La Correspondencia* lo dijo señalando la coincidencia entre el diagnóstico de aquellos ilustres doctores y el del doctor Bergman; lo que padecía el cardenal no era sarcoma, sino periostitis, y con una ligera operación, su eminencia podía volver pronto al seno de sus amados diócesanos.

Se publicó aquel suelto para señalar el triunfo de un diagnóstico sobre otro, y aquí surgieron los comentarios. Pero cuando el debate era más animado, llega otro telegrama diciendo: “El ilustre, el infalible Bergman hizo el primer reconocimiento del cardenal rey y la ligera, porque tenía que marcharse a operar a otro ilustre enfermo, juez de Berlin. Después, al hacer la operación al cardenal, se ha encontrado con un quiste dentario, y más tarde, en otro reconocimiento más detenido, ha apreciado la existencia de un tumor en la faringe, que no presenta condiciones para operarse.”

En la última sesión celebrada por la Sociedad Geográfica, en Madrid, y como dato que pudiera alterar en un día la geografía política española, se trató de la cuestión palpitante de la construcción del puerto de Puente Mayorga. Por unanimidad se pronunciaron todos los socios presentes contra dicho proyecto como atentatorio a la patria, sin que despues de todo produjera beneficio alguno bajo el punto de vista comercial, ni político, ni militar.

Se hizo historia larga del asunto y del que con él está relacionado, del ferrocarril de la Línea, proyecto que ha resucitado varias veces y que, por sorpresa, algunas ha tratado de llevarse a la práctica a pesar del voto unánime en contra de los centros consultivos de Guerra, alguno de los cuales, por órden indirecto, se ha tratado de atajar para que no produjera estado.

Posteriormente pasó inadvertido en el Congreso con un montón de proyectos de ley; pero en el Senado, donde estuvieron más avisados, fracasó. Esto no obstó para que en una sesión del Congreso se presentara por el diputado Sr. Borbolla una proposición de ley para la ejecución de dicha línea, pero minutos antes había el general Ochando hecho una pregunta sobre el asunto al señor ministro de la Guerra, que produjo un ambiente que ahogó en flor la proposición del Sr. Borbolla.

A propósito también de asuntos de esta naturaleza, ante los cuales debe estar prevenido todo el mundo por la forma insidiosa y tenaz con que se están llevando a cabo, se habló también de una carretera que atravesara el Pirineo, en la que se cobra un alto peaje, carrerones de la que no se tiene noticia alguna ni exista expediente en ningún centro gubernativo, lo que revela que, con influencia, la patria es una verdadera merienda de negros.

La Sociedad se pronunció también contra todo proyecto que tienda a neutralizar el Estrecho y el Mediterráneo, así como se debe activar todo lo que tienda a fortificar a Tarifa, verdadera llave del Estrecho, superior en mucho a Gibraltar y al mismo Tánger.

Los anarquistas de Barcelona

Edición de anoche

EL CARDENAL ENFERMO

Escribe *El Imparcial*:

“Todo el mundo está interesado en la enfermedad del ilustre prelado Fray Ceferino Gonzalez, pero doblemente lo están los médicos entre los cuales nuestros reporters han advertido cierto litigio y animadas controversias a propósito de la dolencia que sufre el insigne cardenal.

El asunto no ha permanecido, como otros análogos, en la intimidad de las clínicas, sino que ha trascendido al público por medio

Contradictorios son los rumores acerca de su responsabilidad en aquel hecho, por lo cual nos abstendremos de publicarlos.

Noticias generales

Al ministro de Fomento, Sr. Moret, se le ha pedido autorización para hacer excavaciones en el monasterio de Poblet, donde se asegura ha de hallarse un tesoro.

NOTICIAS REGIONALES

Nos escriben de Cabezas de San Juan dándonos noticias del baile que organizó noches pasadas la bella señorita de aquella localidad, Amparo Rodríguez.

Se vienen cometiendo muchos abusos en Fuente Palmera (Córdoba) en lo referente a la expedición de tabaco y efectos timbrados, en perjuicio del público y de la Tabacalera.

El Ayuntamiento de Córdoba ha tomado en consideración la petición de los senadores y diputados por la provincia, para que sea patrocinada la creación de un Ateneo. La corporación municipal se halla en excelentes disposiciones para realizar cuanto antes la idea.

Se han celebrado en Córdoba los esposales de la señorita Ana Suarez Varela y Alonso y el abogado D. Manuel Gallego Sanchez. La ceremonia se hizo en la casa del padre de la novia, Sr. Suarez Varela.

En el Puerto de Santa María ha sido descubierta en una de las arboledas de D. Wenceslao, un contrabando, consistente en más de 3,000 kilos de tabaco, procedentes de Cádiz.

Noticias locales

El Porvenir publicó ayer un suelto extrañando que un periódico noticiero publicará al mismo tiempo que él los telegramas dando cuenta del discurso del Sr. Silveira en la redacción de El Tiempo, y que el texto de esos despachos coincidirán con el de los publicados por el diario silvelista.

El Boletín Oficial de la provincia, contiene las disposiciones siguientes: real orden de guerra reconociendo doce créditos contra la deuda de Cuba; providencias judiciales y edictos de ayuntamientos.

Se ha nombrado auxiliar de la agencia ejecutiva de contribuciones de Ecija a D. Ramón de Torres Cabello.

Por el juzgado de la Magdalena se llama y encarga a las autoridades la captura de Antonio Díaz y Raya y doña Ana González Lima para la práctica de diligencias judiciales el primero y para que cumpla condena que le ha sido impuesta en causa por lesiones la segunda.

Según nos participa nuestro activo corresponsal de Cortegana, se ha acordado por los propietarios e industriales corcheros, nombrar una comisión de su seno que asista a la reunión magna que se celebrará mañana en Sevilla con objeto de discutir la conveniencia del tratado alemán.

En breve se celebrará en Cádiz la boda de la bella señorita Antonia Osire con el Sr. D. Pedro Gallo, secretario del Delegado de Hacienda de esta provincia, D. Eduardo Gomez de la Torre.

Nuestros colegas El Español, El Universal y El Cronista, han oído hablar, como nosotros, de disgustos entre el directorio liberal y los presidentes de las corporaciones populares de Sevilla.

El Capitan general ha solicitado del ministro de la Guerra designe los ministerios a que han de cargarse en cuenta el transporte de varios individuos que marcharon a incorporarse a la embajada extraordinaria.

El Capitan general ha concedido hoy pasaporte a los señores jefes y oficiales siguientes: D. Domingo Oresan, D. Enrique Castillo Rodríguez, D. Juan Blanca Guisado, D. Paulino Anquiao, D. José Palomino Sehan, D. Fernando Gutierrez Garcia, D. Enrique Rabolledo, D. Leonardo Amor Sagio y D. Juan Cobos.

Durante la última descarga de petróleo en bruto, verificada en la pasada semana desde el vapor Ciudad de Reus, con empleo de bombas y tubería directa al depósito de D. Manuel Sales, establecido en el sitio llamado del dique, se ha derramado por tres veces dicho líquido en el río, y se ha visto dotar el petróleo sobre la superficie del Guadalquivir en grandes masas inflamables, oscilando a merced de las corrientes, unas veces en dirección a la desembocadura y otras retrocediendo hasta el puente de Triana.

Como la inflamación de este petróleo flotante pudiera ocasionar grandes siniestros, el ingeniero jefe de la obra del puerto, Sr. Ezcudría, de acuerdo con el comandante de marina, se ha ocupado en evitar éstas faltas que proceden de estar mal efectuadas las operaciones de descarga, y al efecto propone el gobernador la adopción de las siguientes medidas:

1.ª Los tubos por los que se verifica la descarga y conducción del petróleo en bruto, desde un buque a los depósitos instalados, deberán hallarse provistos de llave de paso, cada una de las cuales tendrá un guarda para maniobrar al primer aviso de rotura del tubo, debiendo estar colocada una en el extremo de la parte fija y ante unión con el móvil.

2.ª Debajo del tubo aéreo deberá colocarse una balsa o embarcación, que recoja el petróleo que se derrame en toda la longitud de dicho tubo, pudiendo emplear también un canalón que conduzca dicho líquido a tal barco auxiliar, si este no abarca todo el trayecto.

3.ª La limpieza de tubos y cisternas se efectuará en depósitos secundarios o en el flotante anteriormente indicado, sin que pueda derramarse al río.

4.ª La limpieza de los depósitos y los productos o residuos procedentes de la misma se recogerán en pozos, donde por decantación o combustión deberá extraerse o consumirse el petróleo sin verterlo en el río.

5.ª Durante las operaciones de descarga de los buques, la autoridad civil designará un guarda especial que vigile el cumplimiento de estas disposiciones, siendo el abono de sus jornales de cuenta de los dueños de los depósitos para los que se verifican las faenas.

En Marchena han robado 150 pesetas a Rosario Rodríguez Cordón, pupila de una casa de la plaza de la Constitución de aquella villa. Como autores de tal delito ha detenido la Guardia civil a Isabel Carmona Granado y José Amadeo Franco.

Hoy ha comenzado a pagarse a los maestros de Sevilla el sueldo del corriente mes.

Mañana almojararán el Sr. Infanzón y sus amigos en el Hotel Suizo, con objeto de cambiar impresiones acerca de su actitud política.

Mañana a las diez comenzarán a actuar los tribunales municipales de quintas para hacer la rectificación de las listas de los mozos del próximo reemplazo.

Varios propietarios de la ciudad han pedido al Municipio que acuerde la recomposición del camino llamado de la Algaiba que parte del flanco de la puerta de la Macarena, habiendo pasado la solicitud para que informe la comisión de Obras públicas, oído el parecer del arquitecto.

A la delegación de Hacienda de Sevilla se le ha comunicado una real orden para que se practiquen por funcionarios dependientes de la misma, liquidaciones a los ayuntamientos encargados de la recaudación de contribuciones directas y que se examinen las cantidades recaudadas por encabezamientos de consumos e impuestos sobre sueldos y asignaciones, así como del 1 por 100 sobre pagos, exigiéndoles las responsabilidades si resultasen como distracción o malversación de fondos.

Ha sido nombrado oficial de primera clase de la administración de Hacienda de Sevilla, D. Luis Zuazua que desempeñaba en Valencia el cargo de secretario de la comisión de evaluaciones.

Debiendo procederse a la notificación general de las numeraciones novisimas que ostentan las casas de esta ciudad, situadas en las calles que al final se expresan, cumpliendo así lo prevenido en el real orden de 24 de Febrero de 1860, se anuncia a los propietarios de esas fincas a fin de que, durante el plazo de ocho días, a contar desde el 27 del corriente mes, puedan concurrir a la Sección de Estadística de la Secretaría Municipal, donde se les comunicará las variantes que sufren dichas numeraciones y formularán las reclamaciones que estimen oportunas.

Las calles son las de Almansa, Arjona, Argote de Molina, Alemanas, Angeles, Almonacid, Alonso Tello, Archeros, Alegría, Armenta, Alfonso XII, Alfaqueque y Almirante Ulloa.

La Alcaldía ha dispuesto anunciar para conocimiento del público, que según lo acordado por la Corporación municipal en sus presupuestos, todas las estudiantinas, comparsas y misticas que recorran las calles de la ciudad durante los días del próximo carnaval, se hallarán obligadas a preverse de la licencia establecida al efecto cuyo importe asciende a la suma de diez pesetas.

Noches pasadas intentaron robar en Umbrere la casa de D. Francisco Ruiz Sevillano, de quien se dice en el pueblo posee una respetable cantidad en metálico. Los ladrones practicaron un escape; pero al oír toser al Sr. Sevillano, creyeronlo levantado y huyeron.

Del mismo pueblo han robado dos caballerías a D. Antonio Hlanes Garcia. La guardia civil del puesto de Benacazon está siguiendo a pista a los autores de estos hechos.

La Sociedad de socorros mutuos del ramo de imprenta celebrará junta general mañana a las dos y media de la tarde en el salón de Oriente.

El teniente de alcalde Sr. Vargas, ha ordenado que desaparezca el juego de bolos que existe en la puerta de la Macarena a causa de los continuos escándalos que se producen en aquel sitio.

Se ha devuelto a la Alcaldía el pliego de condiciones económicas del proyecto de construcción del edificio para los juzgados en el lugar que ocupa hoy la Alhóndiga para que se rectifique la cifra que se asigna como depósito provisional por no llegar al 5 por 100 de la subasta.

No fué a D. José Montes Bonque a quien detuvo ayer la policía, sino a una mujer llamada Josefá Almonte; error debido a la poca claridad con que estaba redactada una nota que se nos facilitó. Quedan las cosas en su lugar.

La distribución de fondos hecha por la comisión de Hacienda y aprobada anoche por el Municipio asciende a la cantidad de 325,970 51 pesetas. De ellas 16,283 41 corresponden a los gastos del Ayuntamiento; 21,250 a los de policía urbana y rural; 15,218 81 a Insuercion pública; 30,265 16 a Beneficencia; 41,280 27 a obras públicas; 5,835 70 a corrección pública; 71,698 74 a cargas; 15,040 a nuevas construcciones, y 12,000 a imprevisos.

Durante el mes de Diciembre ha pagado el Ayuntamiento 20,322 35 pesetas, de sueldos de empleados; es decir, 10,074 85 de más de lo consignado, que fueron 10,247 50 pesetas.

Se ha dispuesto se entreguen fusiles Remington al tercer batallón de artillería de plaza.

Se ha remitido al ministerio de la Guerra la solicitud presentada en esta Jefatura militar por D. Rafael de los Reyes, que proyecta construir un establecimiento balneario en terrenos de la jurisdicción de guerra.

Se ha ordenado el reconocimiento facultativo de D. Magín Melgar, teniente de artillería.

El capitán D. Ramón Olleta Jiménez ha solicitado se le concedan pluses de campaña por los servicios prestados.

El oficial primero de la Administración de Hacienda de Sevilla, D. Juan Contreras, ha sido nombrado secretario de la comisión de evaluaciones de Valencia, en sustitución de don Luis Imazua.

D. Antonio Carrillo Galiano, teniente coronel de la zona de Osuna número 10, ha sido trasladado al regimiento reserva de Huelva, nombrándose para sustituirlo a D. Miguel Patiño y Fuentes.

Le han sido concedidos pluses de campaña a D. José Santana por servicios militares prestados.

Mañana a las siete y media de la noche se celebrará en la Sociedad Económica del País la reunión convocada por dicha asociación para discutir el tratado hispano-alemán, y a las que han sido invitadas todas las cámaras de comercio, sociedades económicas, cámaras agrícolas y centros comerciales y productores de Andalucía.

Muchos representantes de dichas corporaciones se encuentran desde hoy en Sevilla, con tal motivo.

Se ha dispuesto sean alta en este cuerpo de ejército el oficial segundo de administración militar D. Luis Contreras, el comandante de infantería D. Manuel de la Barrera, el médico segundo D. José Santana, segundo teniente D. Adolfo Moreno, a los capitanes D. Domingo Fernandez, D. Hipólito Vidal y el médico militar D. Augusto Alcázar.

En la iglesia de los Terceros, que está a cargo de los padres Escolapios, se han celebrado hoy a las diez y media los funerales por el alma del virtuoso padre Manuel Perez de la Madre de Dios, general de dicha orden.

Al acto religioso han asistido todos los padres de la Orden residentes en Sevilla, todos los alumnos internos y externos del colegio, y muchas de las familias de éstos. Delante del altar mayor, en el que se ha cantado una misa de requiem, levantábase un severo catafalco, sobre el que se veía el manto y el bonete del padre difunto.

que debe darse al artículo 3.º del Real decreto de 31 de Octubre anterior y al artículo 43 de la vigente ley de presupuestos; teniendo en cuenta que el cupon número 3 de las acciones de esta Compañía no catalana, con las láminas, es indispensable la exhibición de estas con los libros adscritos al dorso de los títulos.

MARMOLEJO. AGUAS MINERO-MEDICINALES RECONOCIDAS. el mejor medicamento para combatir todas las afecciones del ESTOMAGO, HIGADO, RIÑONES Y VÍAS URINARIAS.

Orden de la plaza del 27 de Enero de 1894. Servicio por el 28. Jefe de día: el comandante de Granada D. José Parejo.

Sección religiosa. Santos de hoy.—San Juan, ob. de Cuenca. Liturgia.—El oficio y misa son de Sexagesima.

Boletín comercial. Mercado de aceite. Existencia de ayer, 4,700 arrobas. Entradas hoy, 4,200 arrobas, nuevo. Viejo, 900 arrobas.

Matadero de Sevilla. RESES CORTADAS EL DIA 27 DE ENERO DE 1894.

Table with 3 columns: Clase y número de reses, Kilógrs., Precios p.º arroba. Rows include 0 toros, 0 vacas, 1 novillos, 3 uteros, etc.

Mercado y matadero de cerdos. Existencia anterior, 501.—Entrados en este día, 80, total, 581.

Mercado de cereales en Sevilla. Trigos estremados, 52 a 54. Id. blancos, 48 a 50.

Compañía arrendataria de tabacos. El Consejo de Administración de esta Compañía, en uso de la facultad que le confiere el artículo 34 de los Estatutos, se ha servido acordar la distribución de un dividendo a cuenta de los beneficios del ejercicio corriente de 30 pesetas por acción, pagadero sobre el cupon núm. 3 de los títulos al portador en circulación.

Mercado de Londres. 26 Enero 1894. Cobre.—Barras Chile, 41 a 43. Id.—Cáscara, 71 a 73.

(POR... Un nu... la serie d... ses a es... dad de B... Unión... ción de su... Gran Vi... un crimi... contra el... gado de p... de sus e... Rel... tra prof... nuestro s... ja a nue... roca. Er... or entra... fier Az... El la... bierta la... r el señ... contia los... iacio. El se... delante... ste, recl... a pregu... De p... do, se... mente al... pistola. S... za del se... guberna... A la... cara; vió... arma (qu... días que... sujeta ba... —Ag... otro tiro... El ca... mó al ag... Los tra... rrior a l... la seguri... Mail... gentes. Oianse y... nado al... En br... nas fué s... y acost... de la he... do la ala... —No... No... del carr... saliendo... Dos p... encontra... ba Al sa... paseo de... ñor Riv... hizo car... Poco... de la ca... Guerrero... Pract... herida, s... del ángu... Poco... Larroca... Al ve... amigo m... —An... no será... —Pe... Y la... su puest... Por c... mitorio... los hom... La m... dad ráp... había m... sitable e... nes del... En e... servado.

El atentado de Barcelona

(POR CORREO.—DETALLES COMPLETOS.)

EL GOBERNADOR HERIDO

Un nuevo crimen ha continuado esta tarde la serie de tristes sucesos que de algunos meses a esta parte vienen ocurriendo en la ciudad de Barcelona.

Cuando ya se creía imposibilitada la repetición de sucesos tan sangrientos como los de la Gran Vía y el Liceo, surge la figura fatídica de un criminal esgrimiendo un arma homicida contra el representante del gobierno y encargado de proteger a la sociedad de los ataques de sus enemigos.

Relatos del suceso, consignando nuestra protesta contra el crimen y la expresión de nuestro sentimiento por la desgracia que aqueja a nuestro distinguido amigo el señor Larroca.

EL CRIMEN

Eran las cuatro menos cuarto, El gobernador entraba en su coche seguido del secretario Sr. Azpiazu.

El lacayo sombrero en mano y teniendo abierta la portezuela, preguntaba dónde quería ir el señor Larroca.

El coche, situado a la puerta del gobierno, tenía los caballos en dirección a la plaza de Palacio.

El señor Azpiazu, incorporándose hacia adelante, hablaba con el Sr. Larroca, mientras este, reclinado contra el testero, respondía a preguntas del lacayo.

De pronto, un hombre modestamente vestido, se acercó al coche apartando violentamente al lacayo e introduciendo en el carruaje el brazo derecho armado con una reluciente pistola. Sonó un disparo. La bala rozó la cabeza del secretario y se inscribió en la cara del gobernador.

Ala detonación, el Sr. Azpiazu volvió la cara; vio al agresor amarillando nuevamente el arma (que es de dos cañones) y gritó los guardias que se acercaban presurosos, mientras el sujeto iba los brazos del criminal:

—¡Agarradle y cuidado con la pistola. Tiene otro tiro.

El cabo de orden público, Sr. Cifuentes, tomó al agresor de las manos del Sr. Azpiazu. Los transeúntes y los mozos de la aduana corrieron al lugar del suceso y contribuyeron a la seguridad del preso.

Mallo hubiera pasado éste a no ser por los agentes. Una lluvia de golpes cayó sobre él. Oíanse voces de: —¡Matadlo! ¡Matadlo! Ha asesinado al gobernador.

En brazos del Sr. Azpiazu y de otras personas fué subido el Sr. Larroca a sus habitaciones y acostado. La sangre salía abundantemente de la herida manchando las ropas y aumentando la alarma de cuantos le rodeaban.

—No asustarse—decía el gobernador—no ha sido nada. Creo que no me ha tocado... El cocher del gobernador, apenas sacaron del carruaje al Sr. Larroca, arrojó los caballos saliendo en busca de un médico.

Dos periodistas, los señores Vera y Caballé, encontraron el coche y preguntaron que pasaba. Al saberlo, fueron a la casa de socorro del paseo de Colón y volvieron con el médico señor Rivera (D. Pedro), que inmediatamente se hizo cargo del herido.

Poco después llegaban los doctores Vilató de la casa de socorro de la calle de Barbadá y Guerrero (de la Higiene municipal).

Practicada la primera cura y reconocida la herida, se vio que la bala estaba alojada detrás del ángulo maxilar inferior izquierdo.

Pocos momentos después visitamos al señor Larroca.

Al vernos, exclamó: —¡Percances del oficial amigo mío.

—Animo D. Ramón, le contestamos; esto no será nada.

—Pero ha podido ser mucho. Y la sonrisa que animaba sus labios cedió su puesto a un gesto doloroso.

Por orden facultativa fué desalojado el dormitorio y el Gobernador quedó entregado a los hombres de ciencia.

La noticia de lo sucedido circuló por la ciudad rápidamente. Decíase que el gobernador había muerto; en pocos minutos estuvo intranquil el paso de la Aduana y llenos los salones del gobierno civil.

En el Circulo Liberal y en el Circulo Conservador causó la noticia tristísima sensación.

El juzgado en funciones de guardia, constituido por el juez Sr. Subirana y el escribano Sr. Torras, se personó en el gobierno comenzando la instrucción de las primeras diligencias.

El agresor, ensangrentada la cara por los golpes que recibió de los fauquines de la Aduana y de los agentes, fué conducido a la inspección de vigilancia, en el segundo piso del gobierno.

Se llama Ramón Murrull y Comas, tiene unos 40 años, es peón de albañil y ha trabajado en las brigadas municipales y a las órdenes del maestro de obras señor Garriga. No se le conocen antecedentes anarquistas. Dicese que es natural de San Andrés.

Ha declarado que desde las tres estaba en las cercanías del gobierno, habiendo visto al señor Larroca asomado a un balcón y fumando.

Cuando vió llegar el coche se acercó, decidido a cometer el crimen. Parece que todos los días se presentaba en aquellos sitios para convencerse de que salía siempre el Sr. Larroca a la misma hora.

El arma con que se ha cometido el crimen es una pistola de dos cañones, calibre de 9 milímetros, niquelada y comprada recientemente.

El Sr. Azpiazu dió inmediatamente cuenta de lo sucedido al Gobierno y a la esposa del Sr. Larroca, que como es sabido marchó hace dos días a Madrid para asistir al entierro de su señora madre.

El inspector Sr. Vega que hoy en el expreso ha regresado de Madrid de acompañar a dicha señora, al enterarse del atentado, ha dado pruebas de gran desesperación. Tal es el cariño que profesa a su jefe.

El hijo del Sr. Larroca se hallaba en la Universidad al ocurrir el suceso, y al llegar al Gobierno fué recibido y acompañado hasta el lecho de su padre por el presidente de la Audiencia provincial Sr. Moreno.

El joven Larroca recibió la impresión tristísima que es de suponer.

Ramón Murrull vivía en la calle de Vista Alegre, 22. Nosotros le hemos visto en el local donde está detenido y su aspecto no puede ser más repulso.

Imposible parece que un obrero se lance a tan sangrientas aventuras jugando a un tiempo la vida y el pan de sus hijos!

Los alrededores del Gobierno fueron ocupados por parejas de la guardia civil montada. En las habitaciones altas del edificio han sido colocadas también parejas de la benemérita, con bayoneta calada.

Los jefes de la guardia civil, con el señor Izard al frente, han acudido a ponerse a las órdenes del Sr. Azpiazu.

La plaza de Palacio está intransitable a la hora que cerramos esta edición.

El Sr. Larroca es muy querido en Barcelona, y Barcelona da pruebas de este cariño interesándose, como se interesa, por el estado de tan digna autoridad.

A las seis y media ha terminado la junta de médicos, a la que han asistido los doctores Cardenal, Castells, Rivera, Vilató, Cercós, Platero, Griffin y Guerrero, calificando la herida de penetrante, quedando el proyectil alojado en el ángulo posterior de la región maxilar inferior izquierda.

De este maxilar se ha extraído una esquila de centímetro y medio de longitud.

Se ha efectuado la cura antiséptica. La bala no podrá ser extraída hasta mañana probablemente.

Ha quedado establecido junto al enfermo un turno de guardia permanente en esta forma: Hasta las diez de la noche, el doctor Guerrero; de diez a una, el doctor Platero, y el resto de la noche, Sr. Castells.

El alcalde Sr. Collaso y el diputado Sr. Junoy se quedarán toda la noche acompañando al Sr. Larroca en unión de su hijo.

También se encuentra cerca del herido su antiguo secretario particular Sr. Lobo.

El juez del Parque acudió al gobierno por haberse cometido el hecho en su jurisdicción.

Las señas de su domicilio dadas por el agresor han resultado falsas.

Se ha negado a dar las de un individuo que le acompañaba al cometer el crimen y que se dió a la fuga al sonar el disparo.

Murrull es de mediana estatura, moreno, viste alpergatas blancas, pantalón y chaqueta en mal uso.

A las siete menos cuarto ha ido al gobierno el ayuntamiento en pleno. Al mismo tiempo llegaba el doctor Casas en representación del señor obispo.

El gerente de la España Industrial ha escrito al Sr. Azpiazu protestando del bárbaro atentado.

En una tienda de vinos de la calle de Lancaster, donde estuvo esta mañana Ramón Murrull, han sido presos esta noche, a las siete menos veinte, dos individuos que se supone tengan complicidad en el crimen.

Ante la eventualidad de que el atentado de esta tarde pudiera tener ramificaciones ó que se alterara el orden, el general Weyer ha dispuesto que el regimiento de lanceros de Borbón, acuartelado en los Docks, estuviese preparado para salir al primer momento, habiéndose despues revocado la citada orden.

También dispuso que pasasen al gobierno civil, con objeto de auxiliar a la guardia civil y agentes de orden público, una compañía de zapadores-minadores y una sección de caballería.

El ayuntamiento de Sans, en pleno, se ha presentado a las siete en el gobierno civil. Estando celebrando sesión supo el atentado y acordó manifestar pública y solemnemente su pesar y su protesta.

De los pueblos inmediatos comienzan a llegar comisiones de los ayuntamientos.

Al salir del gobierno dejamos allí a hombres de todos los partidos y representantes de todas las fuerzas vivas del país hondamente impresionados por el suceso que todos lamentamos.

Nuestros Telegramas

Del extranjero

La indemnización.—Comentarios

París 27, 9 m. Mr. Casimiro Perier entregó ayer tarde al embajador de Italia 420.000 francos como indemnización por los sucesos de Aignes Mortes, entre italianos y franceses.

—En los círculos políticos se comenta de muy diversas maneras el viaje del príncipe de Bismark a Berlín.—Rigault.

De todas partes

París 27, 11-30 m.

En vista de las noticias tranquilizadoras recibidas de Sicilia, el gobierno italiano ha dispuesto regresen los cuatro regimientos que allí se habían enviado.

—A bordo del vapor inglés Tagus, surto en la bahía de Buenos Aires, se han registrado dos casos de fiebre amarilla.

—Noticias de Río Janeiro dicen que los insurrectos tratan de cortar el acueducto que surte de aguas a la capital.—Rigault.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

El atentado de Barcelona

Madrid 27, 2 madrugada.

Las autoridades de Barcelona han telegrafado al gobierno participándole que a pesar de las nuevas pesquisas hechas, nada hace presumir que Ramón Murrull, el agresor del Sr. Larroca, haya tenido relaciones con los anarquistas.

El gobierno cree que Murrull es un desesperado ó un loco.

Otro petardo

Madrid 27, 3 madrugada.

En León ha estallado un petardo colocado en una ventana de una casa desahogada. La explosión ha causado algunos desperfectos en las casas contiguas rompiendo muchos cristales.

Una niña de la vecindad ha declarado que vió un desconocido colocar un paquete en la ventana de la casa desahogada.

No hay banquete.—Tranquilidad

Madrid 27, 3-30 madrugada.

Se ha confirmado que el Sr. Cánovas se ha negado a aceptar un banquete que le ofrecían sus amigos políticos.

—Es inexacto que se haya alterado el orden en alguna provincia de España. La tranquilidad es absoluta.

Diputados suspensos

Madrid 27, 3-35 madrugada.

La Gaceta confirma la suspensión del presidente y algunos diputados provinciales de la de Córdoba decretada por el gobernador.

El lunes confirmará el Consejo de ministros este fallo.

Siguen los comentarios

Madrid 27, 10 m.

La Correspondencia, en su edición de la mañana publica una carta comentando el discurso del Sr. Silvela.

Dice que la política de negaciones no conduce a éxitos provechosos. El espíritu de crítica socava los organismos y desprestigia a los hombres pero ni reconstituye ni edifica.

—El discurso es notable en la forma pero su intención y su alcance resulta una severa acusación fiscal contra la política de los partidos monárquicos y de los organismos con aptitud para el poder.

—En el partido liberal, añade el comunicante, existen fuerzas para el remedio de tantos males.

Buenas impresiones

Madrid 27, 10-15 m.

Telegrafian de Tángier asegurando que el general Martínez Campos no encontrará ninguna dificultad en esta delicada misión.

El sultán—dice—está animado de los mejores deseos y quiere cordiales relaciones con España.

La marcha de la embajada

Madrid 27, 10-40 m.

Se han recibido noticias de la primera jornada hecha por la embajada en su viaje a Marruecos.

La embajada llegó a Darbendajara a las cinco horas de la salida de Mazagan. Asegúrase que el bajá de Mazagan está disgustado porque esperaba que el general Martínez Campos aceptara todos los agasajos que se le tenían preparados.

La miseria en Madrid

Madrid 27, 10-50 m.

A la una de esta madrugada había en Vallehermoso unos 400 obreros esperando el reparto de papeletas para trabajar.

Al amanecer, el número de obreros reunidos con tal fin, pasaban de tres mil.

Como hacía un frío espantoso, los obreros se vieron obligados a encender hogueras.

El gobernador civil, Sr. Aguilera ordenó que les dieran café.

Se han repartido solamente para trabajar, 300 papeletas.

Infanticidas

Madrid 27, 11 m.

En Cartajena han sido detenidas dos mujeres acusadas de infanticidas.

Los dos cadáveres de las criaturas han sido hallados ocultos en las casas de las criminales.

Incendiaros

Madrid 27, 11 m.

En el Ferrol han sido detenidos los dueños del Hotel de Francia que se había incendiado. El motivo de la detención de aquellos es que se cree que el incendio no fué casual.

Se duda de que se hayan perdido tantos valores como se ha dicho.

Temores de El Imparcial

Madrid 27, 11-25 m.

El Imparcial dice que teme que el sultán no acceda al castigo de los culpables y ponga reparos a la cuestión de la zona neutral.

También teme que se niegue Maley Hasam a indemnizarnos, por creer que carecemos de derecho para exigir lo que nos corresponde.

La palabra "selección"

Madrid 27, 12-10 t.

El Tiempo dice hoy que la palabra selección que pronunció el Sr. Silvela en su último discurso, es más fácil de sentir y entender que de explicar.

La selección que deseamos—añade—no sea ofensiva para nadie ni se refiera a grupo ni partido determinado.

—Es la aplicación, en política, del sentido común.

—Selección es buscar y obligar a aceptar los cargos a hombres que no los deseaban, mereciéndolos; y declinar la concesión de los mismos a quienes lo pidan sin merecerlo.

—Nadie—concluye diciendo el colega—entrega las llaves de la botega a aficionados a vino, ni pondrá al frente de los colegios de señoritas a mujeres de reputación dudosa.

El gobernador herido

Barcelona 27, 2 t.

El Sr. Larroca ha pasado la noche tranquilo, observándose mejoría en el enfermo.

Ha llegado su esposa, recibiendo el herido muy animoso y sentado en el lecho.

Los médicos han celebrado una consulta viniendo en que la convalecencia será rápida y el enfermo estará completamente curado antes de fin de Febrero.

—El juez encargado del proceso contra Murrull prosigue activamente los trabajos.—Mencheta.

Arreglos de Lopez Dominguez

Madrid 27, 5-20 t. (Urgente)

El ministro de la Guerra proyecta suprimir la Caja de Ultramar del ministerio de la Guerra, creando, en cambio, una nueva sección.

Suprimen los depósitos de Ultramar de Valencia y Málaga y el banderín de enganche de Palma de Mallorca.

El de Santander es probable sea trasladado a Coruña.

Accidente ferroviario

Madrid 27, 5-30 t. (Urgente)

Un tren de mercancías ha descarrilado entre Zornadilla y Beasain. Ha resultado gravemente herido el guardafreno.

Siete vagones han quedado destrozados interceptando la vía.

COTIZACIÓN DE LA BOLSA

Madrid 27, 4-15 t.

Table with 2 columns: Description of securities and their prices. Includes items like '4 por 100 interior', '4 por 100 fin de mes', etc.

por ciento exterior... 63'06 (Mercado sostenido.) BELTRÁN

Sección amena

Jeroglífico



Soluciones al número de ayer. A la fuga de vocales: Non fuyades viles y cobardes criaturas, que un solo caballero, es el que os acomete. Al jeroglífico: El corazón tiene alas.

ADVERTENCIA

Con objeto de evitar a primero de mes la natural aglomeración de trabajos en nuestras oficinas, advertimos que todos cuantos se suscribieron desde esta fecha a EL NOTICIERO SEVILLANO, recibirán gratuitamente los números correspondientes a los días que restan del corriente mes.

Imp. de EL NOTICIERO SEVILLANO.

arrugó el entrecejo. Pero sucede en el capítulo de las ilusiones, lo mismo que en el de la desconfianza: en este último no se ven más que peligros por doquiera; en el precedente hasta los sucesos más molestos se interpretan favorablemente. Y como él se había quejado varias veces con el caballero de los malos modos del director, el caballero acogía galante y oportunamente aquella ocasión de hacerle testigo de su felicidad. De una y otra parte se usó el fingimiento de no verse, cosa fácil, pues los salones se llenaron instantáneamente de convidados de diversas clases y condiciones.

Así es que el propietario, el primer redactor del N., los directores de los diversos teatros líricos, una multitud de autores y actores de nombadía, literatos, poetas, publicistas, pintores, escultores y compositores, se colaban con la aristocracia del barrio Saint-Germain y con los más altos personajes de Estado. Sucesivamente fueron anunciando al ministro de Gobernación, al de Fomento y otros grandes funcionarios.

Las academias é institutos estaban representados por una porción de ilustraciones.

Por último, anunciaron la llegada de la princesa. Saint-Max no cabía en sí de gozo.

El caballero bajó apresuradamente los escalones de la gran gradería y corrió a recibir respetuosamente a la augusta convidada que se dignaba honrar su casa.

En aquel momento todas las puertas se abrieron de par en par y una espléndida iluminación indicó que la concurrencia se debía dirigir a la sala del concierto.

Con efecto, dos pajes se dirigieron hacia ella. El caballero y la princesa tambien.

Esta fué la señal. Uno de los señores ofreció el brazo a la señora de Lery. Saint-Max se precipitó hacia Julieta, pero ya era tarde: el pintor Segismundo se le había adelantado. En cambio, Pelagia le tomó familiarmente el brazo, diciéndole con su tonillo burlesco:

—Lo siento, señor crítico, pero teneis que resignaros a ser mi caballero. Está en el programa.

CAPÍTULO XIII

CADA instante, y con una creciente sorpresa, fué Saint-Max reconociendo nuevos é inesperados convidados.

Así, por ejemplo, al aspecto del cosechero Genies creyó estar soñando; pero no había duda, era él, el mismo quien con una rara, y para Saint-Max asombrosa temeridad, daba el brazo a la condesa de Essores y hablaba como si tal cosa con los más encumbrados personajes.

Que el caballero Du-Vernais hubiera querido reunir todas las notabilidades de la prensa y aun de la industria, esto se comprendía perfectamente, pues tal es el carácter de un raout en la sociedad parisiense, donde un señor Dastol, director de una revista importante y uno de los primeros librereros de París, estaba en su lugar; pero Genies y aquel oscuro periodista á quien hemos visto en el concierto tocando el tambor sobre el sombrero, ¿con qué derecho asistían?

La presencia de lord Plent y la de lady Standfield era muy natural; pero la del modesto grabador Simián y su mujer, que apenas podía decirse pertenecían a la clase media, y además con sus hijos, era cosa que sobrepasaba los límites de la verosimilitud.

Y para que todo fuese raro aquella noche, Saint-Max, á quien había chocado el aspecto de un joven de riguroso luto, que se dirigía hacia el salón del concierto, y que saludó al caballero como á un íntimo conocido, al pasar cuando ya la creía lejos, volvió la vista y se lo encontró á su lado. Lo mismo que la primera vez, la mirada del desconocido se fijó obstinadamente en él, sus cejas se fruncieron, una sonrisa asombrosa plegó sus labios y su fisonomía, de una dulzura fem-

Vertical text on the left margin, likely a page number or index reference.

Vertical text on the right margin, likely a page number or index reference.

SECCION DE ANUNCIOS

SAN LORENZO

GRAN ESTABLECIMIENTO DE POMPAS FUNEBRES OFICINA, PALMAS 85.—COCHERAS Y TALLERES, PALOMAS 6. Teléfono 191

Este establecimiento es el único de esta capital montado como los primeros del extranjero, pues cuenta con todo el material de su propiedad. En esta casa se encuentran las capillas ardientes desde las más sencillas a las más modestas, los magníficos paños bordados en oro, las lujosísimas carrozas y coches fúnebres, los féretros de acero empalmados, procedentes de la Metalurgia Ibérica, y que de tan buen crédito gozan, tanto en España como en el extranjero, no sólo por lo grueso de sus chapas, sino por su elaboración sólida y consistente. Además se encarga de practicar todas las diligencias concernientes al caso, encontrando las personas que se sirvan en dicha casa una economía grandísima en el servicio.

Vapores Trasatlánticos de Pinillos Saenz y Compañía DE CADIZ

Servicio mensual desde Barcelona, Palma de Mallorca, Valencia, Málaga, Cádiz e Isla de Cádiz, a Puerto Rico, La Habana, Cienfuegos y Matanzas, siguiendo en determinadas épocas de año a los Estados Unidos. Esta Sociedad tiene dedicados a este tráfico los cinco nuevos vapores de acero, con máquinas de triple expansión. Pío L. Catalina, Gerente. Alfredo, Martín Saenz, Miguel E. Pinillos.

Consignatario en Cádiz: D. Antonio Martínez de Pinillos, Santo Cristo, 8. En Sevilla: D. Isidro X. Izquierdo, Virgine, 28.

Advertisement for 'Vapores Trasatlánticos de Pinillos Saenz y Compañía DE CADIZ' featuring a circular logo with 'CIRCULARES', 'MEMBRES', and 'PROSPECTOS, ESTRACILLAS'.

VENTA DE UN VAPOR INGLÉS

Venta en pública subasta del vapor inglés Volo, su cargamento de mineral cobrizo y los efectos salvados por cuenta de los aseguradores.

En Huelva y a la una de la tarde del día 8 de Febrero 1894 se venderá en pública subasta, el vapor inglés Volo que se encuentra encañado en frente de la barra de Huelva con cargamento de mineral cobrizo. El vapor, cargamento y efectos salvados se venderán en el estado en que se encuentran en el día y hora mencionados en pública subasta con arreglo al pliego de condiciones. Las personas que deseen inspeccionar el vapor, pueden hacerlo pasando a bordo cualquier día entre las ocho de la mañana y las cinco de la tarde. Para más informes, así como para el pliego de condiciones, acódate en casa de los Sres. Juan R. Catlin y Compañía. Agente del Lloyd Inglés. Calle Odiel 17, Huelva.

Advertisement for '3, RIOJA, 3 SOMBREROS INGLESES Y PARAGUAS A PRECIOS ECONOMICOS' with an illustration of a man in a hat.



SUMARIO

del número de BLANCO Y NEGRO correspondiente a esta semana: En casa de Perez Galdós, retrato y fotografías de la casa de o. te insigne novelista. Sacrificio, artículo de Octavio Piéon, adornado con un notable dibujo de dos páginas. Patrones de obras dramáticas, caricaturas de Meacchi. Páginas de invierno, por M. Luque. Un suceso curioso, por Perez Zúñiga. Galería de tipos, por Flores García. A ocho días vista, por Royo Villanova. La campana satírica, por Perez Nieva. Sección recreativa. Caricatura política, etcétera. Se solicitan corresponsales en los puntos en que no se halle establecida la venta. Dirigirse a la Administración, Claudio Coello, 84, Madrid.

IBARRA Y COMPAÑIA SEVILLA

LÍNEA REGULAR DE VAPORES ENTRE BILBAO, SEVILLA, MARSELLA Y PUERTOS INTERMEDIOS. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella. SERVICIO SEMANAL ENTRE PASAJES, GIJÓN Y SEVILLA. Tres salidas semanales de todos los demás puertos hasta Sevilla. SERVICIO QUINCENAL CON BAYONA Y BURGOS. Se admite carga a flete corrido para Rotterdam y puertos del Noroeste de Francia. Para más informes, oficinas de la Dirección y D. Joaquín de Haro, consignatario.

EMPLASTOS PERFORADOS AMERICANOS

DE FIELTRO ROJO, Ó SEA BAYETA ENCARNADA DEL DOCTOR WINTER

Advertisement for 'EMPLASTOS PERFORADOS AMERICANOS' featuring an illustration of a man's torso and text describing the benefits of the plaster.

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

Línea de las Antillas, New-York y Veracruz. CON ESCALAS EN PUERTO-RICO Y PROGRESO Y COMBINACION A PUERTOS AMERICANOS DEL ATLANTICO Y PUERTOS N. Y S. DEL PACIFICO.

Tres salidas mensuales con las escalas y extensiones siguientes: El 10, de Cádiz, haciendo antes la escala de Barcelona el 5 y eventual la de Málaga el 7. El 20, de Santander, con escala en Coruña el 21, y haciendo antes la del Havre el 15. El 30, de Cádiz, con escala en las Palmas, haciendo antes la de Barcelona el 25 y eventual en Málaga el 27, con extensión a los litorales de Puerto Rico, Cuba y Estados Unidos. Las salidas de la Habana para New-York son los días 10, 20 y 30, y de New-York para la Habana los mismos días. RETORNO.—Salidas de la Habana: el 10, con escala en Puerto Rico el 15, para Cádiz y Barcelona y combinación para los demás puertos del Mediterráneo. El 20, directo para Coruña, Santander y Havre, y combinación para los puertos españoles del Atlántico y para Liverpool, Hamburgo, Amberes, Nantes y Burdeos. El 30 para Cádiz y Barcelona y combinación para los demás puertos del Mediterráneo.

Línea de Filipinas. CON ESCALAS EN PORT-SAID, ADEN, COLOMBO Y SINGAPORE; SERVICIO A ILO-ILO Y CEBU Y COMBINACIONES A KURACHI Y BURHIR (GOLFO PERSICO), ZANZIBAR MOZAMBIQUE (COSTA ORIENTAL DE AFRICA) BOMBAY, CALCUTA, SAIGON, SINGAPORE, BATAVIA, HONG-KONG, SHANGAI, HIAGO Y YOKOHAMA. Salidas, cada cuatro semanas de Liverpool, con escalas en Coruña, Vigo, Lisboa (facultativa), Cádiz, Cartagena, Valencia y Barcelona, de donde saldrán cada cuatro viernes a partir del 6 de Enero de 1894. De Manila saldrán cada cuatro jueves a partir del 26 de Enero de 1894.

Línea de Buenos-Aires. CON ESCALAS EN SANTA CRUZ DE TENERIFE Y MONTEVIDEO. Seis viajes anuales partiendo de Marsella, con escalas en Barcelona, Málaga y Cádiz.

Línea de Fernando Póo. CON ESCALAS EN LAS PALMAS, PUERTOS DE LA COSTA OCCIDENTAL DE AFRICA Y GOLFO DE GUINEA. Cuatro viajes al año, partiendo de Marsella y con escalas en Barcelona y Cádiz.

Servicios de Africa. LINEA DE MARRUECOS. Un viaje mensual de Barcelona a Mogador, Ceuta, Cádiz, Tangor, Larache, Rabat, Casablanca y Mazagán.

Servicios de Tanger. El vapor Joaquin del Piélagos sale de Cádiz todos los lunes, miércoles y viernes para Tanger, Algeciras y Gibraltar, retornando los martes, jueves y sábados.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables y pasajeros; a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas por pasaje de ida y vuelta. Hay pasajes para Manila a precios especiales para emigrantes de clase artesana o jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, si no encuentran trabajo. La Empresa asegura las mercancías en sus buques. AVISO IMPORTANTE.—La Compañía previene a los señores comerciantes, agricultores e industriales, que recibirán y envasarán a los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen. Esta Compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares. Para más informes en Sevilla, Julian Gomez, Agencia de la Compañía Trasatlántica, calle San Pablo, núm. 71.

LA IBÉRICA

Sociedad anónima de contraseguros fundada en 1886 CAPITAL SOCIAL 1.000.000 DE PESETAS

Revisión y arreglo de pólizas de seguro; auxilio eficaz y defensa de sus abonados en caso de incendio.—Primas módicas. Gastos hechos por siniestros que hubieran debido pagar los siniestrados si no hubieran tenido contraseguro, 77.756 PESETAS

Capital asegurado en toda España hasta 30 de Noviembre de 1893.—Pesetas 161.118.640.—Rs. vn. 1.844.474.500. En la provincia de Sevilla.—Pesetas 30.376.146.—Reales vellón, 121.434.584.

Toda persona que los solicite será visitada por el Delegado de la Compañía, que le facilitará cuantos datos desee obtener, tanto respecto al seguro como del contraseguro. Delegado en Sevilla y su provincia, D. Antonio Alvarez Udell, Génova 39, principal. Horas de oficina, de 11 a 5 todos los días no festivos.

Se arrienda el espacioso local donde se estuvo situado el teatro de Rioja, Plaza de Pumariego, núm. 5, a propósito para cualquier industria. Dan razón, Alfonso XII núm. 15.

GIMNASIO HIGIENICO dirigido por D. Aniceto Illera.—Almuerzo, 7.—Se montan gimnasios dentro y fuera de la población. Se dan lecciones en colegios y a domicilio.

VINO DE PEPTONA CATILLON

restablece las fuerzas, el apetito, las digestiones; es el mejor reconstituyente de los niños, ancianos, convalescentes y de los enfermos del ESTOMAGO

LAMGUIDEZ, ANEMIA, etc. Su grandioso éxito ha dado origen a muchas imitaciones más ó menos activas. Exijase la PEPTONA CATILLON, la única citada en el Boletín de la Academia de Medicina de París, adoptada en los Hospitales de París y de la Marina. MEDALLA EXPOSIC. UNIVERSAL. 1889 3, Boul' S-Martin, PARIS y buenas Farmacias.



LA NUBIANA

Acreditada agua instantánea para teñir el cabello y la barba de un hermoso color que se conserva con el natural. No mancha el cutis y no necesita de lavados. Tiene la propiedad de sanar el cabello, dejándolo flexible y sedoso. A cada caja acompaña una instrucción detallada del modo de usarla. Hay para negro, castaño y rubio. Precio: la caja, 20 reales; media caja, 12 reales.

Se venden en pequeñas cantidades para el que desee probarla. Depósito: Plaza de Mendizábal, 1, segundo (antes Alfalfa).

Madrid.—Para casa de los padres, primeriza, leche de 15 días, natural de Arahal y de 19 años de edad. Dan. razón, calle Castilla, corral de San José.

Perdida.—A un señor se le ha perdido un perro para iguero inglés, ambas orejas color carne, una mancha de espaldas, y una mancha negra en el lomo que se inclina al lado izquierdo. La persona que lo haya encontrado y tenga a bien devolverlo a su dueño, podrá presentarlo, Cabeza del Rey Don Pedro, número 14, será gratificado con la cantidad de 40 reales.

Se arriendan habitaciones amuebladas, con asistencia ó sin ella.—Razón, Alameda 54.

Se arrienda la casa calle Santa Clara, núm. 51. Informarán Florida 3, fábrica de envases.

Se arrienda la bonita casa principal con agua de la Emp. esp. Goyena, núm. 8.—San Vicente 12, dae azón.

Se arrienda en once duros mensuales la casa calle Jimenez de Enciso, número 9, con agua de la empresa, rocion pintada y puede verso a todas horas. Razón: Jimenez de Enciso, número 12.

Papel para envolver. Se vende papel de periódicos, de buen tamaño y en perfecto estado de conservación.—Informarán en la Imprenta de este periódico.

EL NOTICIERO UNIVERSAL DE BARCELONA Y LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA. Se vende en Sevilla en el puesto de la calle de las Sierpes, esquina a la plaza de la Constitución.

con un título menos ridículo, y corregidos y enmendados, sus Misterios del corazón, y la hago feliz. A fuerza de considerarse dichoso, Saint-Max, como se ve, tenía un momento bueno. La alegría le impidió trabajar en toda la mañana del jueves. A las seis en punto se apeaba del carruaje en el hotel Du-Vernais. Todos los honores de la mesa fueron para él. La señora de Lery le puso a su derecha. Julieta estaba a la suya: la señora Garnetier ocupaba la del caballero. El señor Garnetier, los señores de Wolfart, y, por fin, la señora Ambrosina ocupaban los demás asientos. Se estaba en familia. No nos atrevemos a decir que Julieta estuviese muy amable con su vecino; pero Saint-Max, como hábil profundo observador, vió claramente, a través de su embarraso, que estaba llena de una inquieta alegría. —¡Timidez de joven bien educada! pudorosa y encantadora turbación! ¡Habrás sabido por su excelente aya que voy a dar el golpe decisivo, y es natural! ¡Estas situaciones son tan diplomáticas!... El caballero estaba de tan buen humor y de alegría tan comunicativa, que casi parecía increíble a su edad: la señora de Lery, grave como debe estar una madre cuando se va a decidir el porvenir de una hija querida; Pelagia, amiga íntima de Julieta, alegre y maliciosa; Wolfart, amigo de Santorin, estaba, por el contrario, casi de mal talante. —¿Quién era posible se engañara, teniendo en cuenta síntomas tan diversos?... Al llegar a los postres, supo Saint-Max que la esperaba numerosa reunión, que se haría un poco de música y que tal vez no sería imposible se bailase. —He improvisado algunos preparativos—le decía el caballero;—mi verdadero, que ya conocéis, lo he transformado en sala de concierto, e inauguro esta noche las piezas de recepción del ala izquierda, donde he colocado mi pequeño museo. Seréis uno de los jueces, señor crítico de bellas-arte, de mis recientes adquisiciones en cuadros y esculturas, y espero que me deis vuestra opinión con la imparcialidad que acostumbráis. La locuela de Pelagia no pudo contener una carcajada. —Pero cada cosa a su tiempo. Me gusta economizar las sorpresas agradables. —Todo esto—pensaba Saint-Max—significa en lenguaje liso y llano, que mi petición era esperada y que estamos en la fiesta de los esposales.

Acabada la comida, se le acercó la señorita Ambrosina, y le dijo por lo bajo: —Ha llegado el momento: ¡valor! —Señorita, vuestros dos primeros capítulos están ya en la imprenta; mañana corrijó las pruebas y el domingo 15 tendremos el gusto de verlos en la Revista. Dijo, y sin esperar las expresivas muestras de gratitud que le hubiera dado la buena del aya, se reunió con el caballero, quien, como de intento, se había puesto a esperarle, recorriendo precisamente el folletín del lunes en el N., que era su periódico. Pero el autor, por modestia ó por otras causas, que no queremos escurrir, se guardó muy bien de hablar de literatura. En pocas frases llegó al asunto: es decir, que pidió clarmente y sin rodeos la mano de la señorita de Lery. —Querido—respondió el caballero—en este mismo instante voy a comunicar a la señora de Lery nuestra lisonjera petición: creo lo consultará con su nieta, pues tenemos resuelto no forzar sus inclinaciones. No os retiréis hasta que concluya la soirée y yo mismo os transmitiré su respuesta. No cabía la menor duda en que era del agrado del caballero un paso al que no hacía ninguna objeción: cuando Saint-Max sabía que era dueño absoluto en su casa. Por otra parte, el haber convidado para la soirée a todos los parientes y amigos, invitando a comer a él solo, no era casi una prueba de que el objeto de la reunión era el anunciar públicamente el matrimonio de Julieta? En cuanto al dote, al contrato y demás cuestiones análogas, el partido más prudente era no hablar una palabra. Garnetier y Wolfart se acercaron y cortaron la conversación. Saint-Max se dirigió a Julieta y le pidió una contrapartida. La experiencia le había enseñado que era preciso madurar mucho para obtener este inapreciable favor. —Caballero, si se baila, bailaré con vos la primera. Pelagia, a quien también tuvo que invitar por un compromiso de situación, contestó con ligereza: —Yo os lo concedo, si no se baila. Y riendo a más no poder la alegre joven, arrastró a Julieta tras sí so pretexto de que era tarde y apenas les quedaba tiempo para vestirse. Con efecto, ya empezaba a oírse el ruido de los coches que llegaban y hasta se anunció al primer convidado. Era este el director de la Revista Crítica. Al aspecto del agreste y severo director, personaje a quien no esperaba encontrar en el hotel Du-Vernais, Saint-Max

nil, tenía un carácter enérgico de odio. La segunda, como la primera vez, la escena no duró más que un relámpago. A la expresión de la más desdenosa cólera sucedió sin transición una encantadora serenidad; y el desconocido joven desapareció de nuevo. Precedido por Julieta y Segismundo, el caballero de Pelagia penetró por una larga galería de cristal, tapizada de flores, a cuyo fin y volviendo a la derecha estaba el invernadero espléndidamente iluminado y decorado con un lujo oriental. Era la más bella sala de concierto que pueda imaginar un poeta: la hada de la armonía debía haber presidido a su creación. Por todas partes se oían exclamaciones de admiración. —Señor caballero—dijo al entrar la princesa—nos recibís de un modo regio. —Esa palabra de vuestra alteza me recompensa mucho más allá de mis esperanzas. En medio de una granadera dispuesta en anfiteatro observando las leyes de la acústica, se elevaba, aunque muy poco, una especie de palco que se había destinado a la princesa. La última sorpresa le estaba reservada a Saint-Max al entrar en la sala. Con efecto, lo primero que distinguieron sus ojos fué a Remy de Santorin, que de pie y en medio de una completa orquesta, saltaba de lejos a la princesa. Los coros eran numerosos y delante de ellos, como si dijéramos en el puesto de honor, se distinguían a un lado a la Bethsabé y Florestar, al otro al poderoso bajo profundo Molter y al brillante tenor Martinot. Un poco más cerca de Remy estaba el célebre actor Hermann y el no menos célebre por otro estilo D. Agapito, que esta vez llevaba corbata blanca. La historia no podrá menos de consignar una página a tan memorable excepción. —¿Tenéis algo, señor Saint-Max?—preguntaba en un tono burlesco Pelagia.—Os habéis puesto de un color cadavérico. Cualquiera os tomaría al veros por el autor del poema ó de la música. ¿Padeceis altísimas? ¿El calor, no es así? Y sin embargo, a mí se me figura esta atmósfera muy agradable. Saint-Max había perdido el habla y apenas tenía fuerzas para ocupar su asiento entre Pelagia y Segismundo. Pelagia seguía informándose de su salud con una solicitud cruel. —¿Alguna impresión fuerte, eh?—continuaba. —Os ha pasado? Dicen que los baños de mar son muy buenos para fortalecer los nervios; pero yo no creo tal cosa. ¡Aunque como trabajáis tanto! No puede ser bueno el calentarse tanto la cabeza.

La... ses es... que ha... activa... Se expl... la notic... tablema... ya muy... el Contr... Dueñ... dado un... que acar... posecion... por medi... además... gran par... aument... influenc... No e... tiempos... tro de un... a las ver... dad mer... Sahara, y... ción y d... cen el d... Dada... en sus e... probable... municac... lia sea p... buctu fr... Francia... ca, y tal... de batal... luchas d... en Amér... nizados... monopol... Hace... acord... mero de... en la m... rante es... En ef... de las ca...